

皖军扬威 日揽五金

安徽拳击、柔道、跆拳道二青会“全面开花”

星报讯(记者 江锐) 8月13日,第二届全国青年运动会各项目比赛在山西省继续举行,我省运动员顽强拼搏,勇于争先,在拳击、柔道、跆拳道、射击、举重、皮划艇、乒乓球等项目上获得5枚金牌、3枚银牌、4枚铜牌和9个优胜名次。

在忻州举行的二青会拳击项目比赛中,合肥体育运动学校拳击运动员朱超不畏强手,奋力拼搏,以总比分5:0轻取许昌市体育运动学校队郑豪杰,夺得体校甲组男子75公斤级冠军。朱超是我省极具潜力的一名拳击新秀。他去年在伊朗举行的亚青赛上夺得75公斤级亚军,今年4月在长春市进行的二青会拳击比赛首站预赛(体校组)比赛中获得冠军,一个多月前在全国锦标赛第三站比赛中获得冠军。

在晋中市举行的二青会柔道项目比赛中,经过紧张

激烈的比拼,安徽选手再获两金。体校甲组女子57公斤级决赛,来自宿州市体育运动学校的武小梅击败福建青少年体育学校的林玲玲,夺得冠军;体校乙组女子57公斤级决赛,同样来自宿州市体育运动学校的贾梦歌战胜兰州体育运动学校的王孟浩,为安徽再添一枚金牌。

在运城市举行的二青会跆拳道项目比赛中,安徽同样收获两枚金牌。体校组男子63公斤级决赛,来自淮南市体校的运动员曹光辉击败东道主运城市体育运动学校的张宇森,获得冠军;体校组女子46公斤级决赛,来自宿州市体校的徐欣雨战胜淄博市体育运动学校的王肖璐,将金牌收归囊中。

截止到8月13日,安徽体育代表团在全国二青会上已获得35枚金牌、34枚银牌、65枚铜牌、170个优胜名次。

安徽卫视《品格》故事性与专业性齐头并进

星报讯(本报记者) 日前,安徽卫视《品格》播出最后一期,新希望集团董事长刘永好压轴出场,讲述了他创业37年中的重要时刻和经历,分享了企业基业长青的秘诀,为《品格》第一季画上了完美的句号。安徽卫视《品格》于5月23日播出以来,作为经济访谈节目,收视成绩优异,实现了品牌节目的突围,节目还获得《人民日报》的发文点赞,显示出自身的内容价值。节目第一季聚集了互联网、制造业、建筑业、食品、餐饮、农业、化妆品、汽车、金融等行业的标杆人物,给观众展现了一卷跨越时代的中国奋斗者图鉴。

每期节目,导演都会从嘉宾身上重要的经历里设置两个时光传送门,以他深怀感情的物件为抓手,用沉浸式的场景对他的商业经历进行浓缩和还原,让观众透过荧屏与这些知名人物展开深度交谈,了解他们的奋斗史和成长史,缩小观众与嘉宾的距离,也使嘉宾能够更深入地进入到节目访谈的状态中。不仅如此,节目中嘉宾还分享对于创业、企业管理、未来趋势判断方面的干货,从行业的高度和未来的发展,为受众提供营养价值和参考。

中国制造业中的风云人物、珠海格力电器股份有限公司董事长董明珠曾在《品格》节目中判断“未来的四十年是一个精神时代财富收获的时代。”所以无论是制造业还是其他产业“知识产权是最有价值的”;58同城CEO姚劲波则认为“今天中国依然在高速发展,中国的互联网也将越来越深入到每一个商业的本质里面”。

如今在“大众创业、万众创新”的双创氛围和浪潮中,安徽卫视《品格》比起一档节目它更像是一系列的沟通的课堂。嘉宾们应对时代变革时所展现的精神面貌,也给当下创业者以示例,应以怎样的态度去规划自己的商业之路,极具启迪意义。在深度诠释创业和奋斗的同时,将企业家的精神品质传递给更多的观众,让企业家精神根植在新一代的奋斗的年轻人身上,从而一起创造出这个时代最美好的品格。

“我们企业家,要有一种不屈不挠的精神以及自我挑战的精神。我们要为这个社会的发展,承担起自己的责任与使命。”对于董明珠来说,品格是一种责任和担当,“通过创新使国家关键核心上,关键核心技术上能够掌握起来,不至于被人卡脖子。”对于中国工程院院士倪光南来说,品格是一种为国的使命,“使得我们自己的生存,不仅能够让自己得到真和美,能够活下来,而是能够为这国家、为这地球,再能够做一份贡献。”

据悉,《品格》第二季,将有更多不同行业不同嘉宾对《品格》的解读。

《甲方乙方2》开机遭质疑 总制片人回应“成片见”

星报讯(记者 吴笑文) 近日,有消息称电影《甲方乙方2》在青岛低调开机。因1997年版《甲方乙方》在中国影坛“贺岁喜剧开山之作”的地位,《甲方乙方2》从筹备阶段就备受关注,甚至引发一些人对电影不实的猜测。日前,《甲方乙方2》总制片人宗珊正式回应,“我们拥有完整的版权,拍的是一部走心的喜剧”。

宗珊表示,她很理解97版《甲方乙方》在观众心中的位置,所以网友有不同的看法很正常,但恳请大家能给20年后这些新生代喜剧主创一些包容和空间,把所有的质疑留到“成片见”。

关于电影是否能够复制当年的经典,宗珊说:“经典是不可能被复制的,我们这次讲的是发生在现代的年轻人身上的故事,老《甲方乙方》中帮助他人实现梦想的那种温暖温情的内核我们仍然会传承,讽刺和搞笑也会有,但是绝不是那种低俗的、爆笑完留下任何余味的纯搞笑。”据悉,该片明年上映。

3D送双重好礼

活动时间: 2019.8.19开始

¥99

活动内容:

好礼一: 购3D单张票面金额满20元彩票, 送福运红包!

1、领取条件: 中得单选、组三、组六的中奖彩票参加送福运红包活动, 每注中奖号码均能获拆一个福运红包, 金额50-99元不等。

2、红包: 总额240万元, 先拆先得, 领完为止!

¥70

好礼二: 购3D满20元未中奖的3D游戏彩票, 参加转盘抽奖活动!

设两个奖项: 一等奖: 1、海南游名额。每天送7个, 共计140个名额, 20天结束! 2、海南游名额全部抽完后, 开始抽华为P30手机。每天送10部, 共310部, 31天结束为止! 二等奖: 格力落地扇。每天送60台, 3060台结束!

3D游戏的多期票不参加此次活动!

海南游 (共140名)

华为P30手机(共310部)

¥50



海南游



扫码关注活动信息